

2016年春运购票便捷措施继续 务工人员和学生仍享受便利服务

□记者 王民峰

本报讯 春运火车票11月26日开售后,不少学生、务工人员很关心如何便捷购票?记者昨天采访平顶山火车站、平顶山西站有关负责人获知,务工人员和学生可继续享受更多购票便利服务。

据了解,2016年春运,铁路部门将继续

对务工人员购票推行便利的服务举措。11月26日至12月5日,用工企业可到铁路车站专用窗口申请团体购票资质审核。12月6日至12月12日,零散务工人员可以通过车站专窗提交购票需求。12月13日至12月15日,铁路部门将告之用工企业和务工人员购票需求满足情况及取票时间,避免旅客到窗口重复排队购票。

铁路部门还加强对学生票的各项服务。2016年春运学生集中乘车时间为2016年1月10日至2月29日。学生旅客可于11月26日至12月5日期间,通过学校有关部门在互联网集中办理学生团体往返票。没有参加院校统一办票的学生,也可自12月11日起,通过铁路各渠道零散购买1月10日至2月29日期间的学生往返车票。

2015年首批公租房 分配方案确定

□记者 巫鹏

本报讯 记者昨天从市住房办获悉,市区2015年第一批公共租赁住房(以下简称公租房)分配方案已经确定,12月4日前完成分配工作。

市住房办相关负责人告诉记者,经申报、审核和公示,符合公共租赁住房保障条件的家庭有599个,其中申请蓝欣家园小区公租房家庭522个,纳入本次公租房分配范围,其他家庭随后进行分配。

据介绍,本次分配具体工作由市公租房运营管理中心、各区住建部门、各企业单位负责实施,确需照顾的特殊困难家庭,市住房办建议分配到一、二楼居住。具体分配方式、时间由各区、各单位另行通知。不过,市住房办相关负责人表示,分配工作应于12月4日前完成,分配结果报市住房办备案。

对于公租房分配过程中存在的问题,社会各界可及时反映、举报。举报电话:2636115。投诉信箱:pdsfsgb@126.com。

你求才若渴 我急寻东家 一场人才洽谈会 “火”了城建校园

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,河南省豫中暨城建类大中专毕业生就业双向选择洽谈会在河南城建学院图书馆举行。为期一天的招聘会上,省内外200余家用人单位提供的近6000个工作岗位,吸引了豫中地区高校的8000多名毕业生前来应聘。据了解,近4000名学生与用人单位达成就业意向,经过用人单位面试、学生选择,现场签约千余人。

记者在昨天上午的会场看到,场面非常火爆。用人单位有中国水利水电第十一工程局有限公司、中铁十局第二工程公司、河南省第二建筑集团等行业“大咖”级企业。在这些企业的招聘台前,递简历、前来面试的毕业生排起了长龙。

河南城建学院交通工程学院大四学生宋恩泽瘦高个头,鼻梁上架副近视镜,既斯文又健谈。他告诉记者,根据兴趣和特长,他想找一个销售类的职位。经过一个小时的“赶集”,他已与郑州一家房产企业初步达成了就业意向。

记者观察并了解到,招聘会场增设了职场减压、咨询服务、就业帮扶等服务台,专门为前来应聘的毕业生答疑解惑;邀请市人才交流中心工作人员,现场为毕业生解答人事档案托管、户口等各类问题。

本次招聘会是河南省毕业生就业市场豫中暨城建类分市场在河南城建学院设立以来,该校连续第10年为毕业生举办的大型综合性校园招聘。

第17轮蓝天工程竞赛 评出11面红旗3面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市创建指挥部组织有关部门对第17轮蓝天工程“五个一”竞赛活动内容进行实地检查,然后现场投票、综合评定,共评出红旗11面、黑旗3面。

三堆、过境公路及工企扬尘治理:新城区(湖滨街道辖区)获得黑旗。

市容环境、数字城管及道路扬尘治理:卫东区获得红旗。

城中村及周边“三路一口”(高速公路、铁路、公路、高速出入口)整治:卫东区(东高皇街道岳家村)、新城区(滨湖街道闫庄村)获得红旗;高新区(遵化店镇汝坟村)获得黑旗。

市场及餐饮污染治理:卫东区(鸿鹰小区农贸市场及周边餐饮)获得红旗。

AQI(空气质量指数)指数及整改落实评比:新华区、卫东区、湛河区、高新区、新城区均获得红旗。

另外,主要市直责任单位评比中:市场发展服务中心、市水利局获得红旗;市交通运输局获得黑旗。

2016年1月10日起,全国铁路实行新的列车运行图 途经平西站列车新增6趟取消5趟

□记者 王民峰 通讯员 余胜利

本报讯 2016年1月10日起,全国铁路实行新列车运行图。记者昨天从平顶山西站获悉,调整后,途经平西站的列车将新增6趟,但也有5趟被取消。

洛阳至宁波间增开一对列车:K425/K426次。其中,K425次18时49分从洛阳方向到达平西站,于18时54分开,之后沿途停靠车站有鲁山、南召、南阳、唐河、桐柏、信阳、罗山、息县、潢川、商城、固始、合肥、巢湖、芜湖、宣城、长兴南、德清西、杭州、绍兴、上虞、余姚、宁波;K426次到宁波方向达平西站的时间为16时21分,于16时26分开,之后沿途停靠车站有汝州、洛

阳。深圳至洛阳增开一趟K535次列车,从洛阳方向到达平西站的时间是0时43分,然后于0时48分开,该站之后沿途停靠车站有鲁山、南召、南阳、邓州、襄阳、荆门、当阳、石门县北、常德、益阳、长沙、株洲、衡阳、韶关东、广州、东莞、深圳。

西安至广州间增开一对列车:K647/648次。其中,K647次从西安方向到达平西站的时间为6时48分到,于6时51分开,之后沿途停靠车站有南阳、邓州、襄阳、荆门、石门县北、常德、益阳、长沙、株洲、衡阳、郴州、韶关东、广州;K648次从广州方向到达平西站的时间是0时18分,于0时23分开,该站之后沿途停靠车站有洛阳东、洛阳、渑池、三门

峡、灵宝、华山、渭南、西安。

北京西至重庆北增开一趟T9次,到达平西站的时间是1时39分,于1时42分开,该站之后沿途停靠车站有南阳、襄阳、十堰、安康、万源、达州、渠县、重庆北。

列车运行图调整后,途经平西站的5趟列车被取消,分别为郑州至南阳的K7951/7952次;张家界至北京的K967次改经石长、京广线运行;重庆北至南通间的K664/663次,改经汉丹、小厉、宁西、合宁、宁启线运行。

铁路部门提醒旅客,列车运行图调整后,具体开行日期以火车站公告为准,欲准确掌握列车开行服务资讯,也可登录中国铁路客户服务中心12306网站查询。

温暖订制

有心愿想实现,有爱心想送出,可拨打电话4940000或通过晚报QQ800019008、晚报小微(微信号pdsbwgw)留言。

郟县七旬老人 收到爱心棉被棉衣

□记者 孙书贤

本报讯 崭新的被子、厚厚的棉衣,温暖了郟县安良镇老山薛村七旬老人周德远和老伴的心。

11月26日,本报“温暖订制”栏目报道了郟县安良镇老山薛村70岁老人周德远患病在身,家庭生活十分困难,想要一条被子、给老伴添件棉衣的愿望。

昨天上午,记者在市区与一位不愿留姓名的爱心人士如约见面,她把买棉衣和订制棉被的340元钱委托记者送给周德远。随后,家住解放军第152医院家属院的黄国平老先生也如约与记者见面,把两条被子和一件棉衣交给记者,委托记者送给周德远。

昨天上午,平顶山市志愿者协会郟县工作站惠济公益基金也送来一条被子和一件棉衣,委托记者送给周德远的残疾儿子。

郟县残联伸援手 小女孩有了轮椅

□记者 孙书贤

本报讯 11月26日上午,郟县残联工作人员来到郟县茨芭镇棋盘村王枝家,送来了一辆崭新的轮椅。

11月25日,本报“温暖订制”栏目报道了郟县茨芭镇棋盘村11岁的小女孩邢可可患有怪病不能行走,奶奶王枝数年如一日背着孙女上学的事。报道刊发的当天上午,平顶山市残联就给朋友打来电话,表示要协调郟县残联给小女孩送去一辆轮椅。

11月26日上午,郟县残联工作人员来到王枝家中,除了轮椅,还送来大米和食用油。坐上轮椅的邢可可说:“奶奶送我上学再也不用背我了。”



昨天,在范秋芬低矮寒冷的家中,她一边整理着单薄的被子,一边告诉记者,每到冬天她都要为缺少御寒的被子而发愁。本报记者 李英平 摄

老伴瘫痪十几载去年去世 六旬范秋芬需要一床被子

□记者 高红侠

本报讯 “听说你们开展‘温暖订制’这个活动,我需要一床被子,你们看行不行?”昨天上午,家住卫东区东环路街道五条路社区的低保户范秋芬向本报求助。

昨天上午,记者来到范秋芬家,院子里5间破旧的瓦房,正屋住着这位老人,其中一间卧室因房子漏雨暂时空着。屋里没有一件像样的家具,一张三斗桌上放着老伴的遗像,卧室里摆着两张床。“这是外孙的床,他和我住在这里。”范秋芬说,房子是上世纪70年代建的,有的家具是收破烂的人送给她的。

范秋芬今年63岁,她和老伴均无业,育有一子一女。子女都已成家,在市区打工,但家境都很贫寒。十几年前,老伴患脑

出血导致瘫痪,伴有失语、大小便失禁。范秋芬对老伴悉心照顾,但老伴的病情依然加重,又患上糖尿病、癫痫等疾病。为了挣老伴的医药费和基本生活费,她用轮椅推着老伴到附近一学校打零工,并把院子里的两间房子租出去贴补家用。“俺这房子经常漏,俺也没钱修,一个月才50块钱,能有人租就不错了。”

去年11月,范秋芬的老伴去世,由于长期劳累,范秋芬苍老了许多。范秋芬患有高血压、腰椎间盘突出等疾病,不能干重活,每个月还需要吃药,又要花去五六百元。

“她爸在时,瘫在床上,家里的几床被子都被尿湿过。”范秋芬指着床上的被子说,“都不好意思打开,虽然把干净的棉花重新弹好又做成被子,但还是有些尿骚味。”